

Antorcha de goteo 1 L PE

La mas resistente de su especie.
Comodidad de transporte y uso.
Sistema de mecha patentado, uso 360°.

Antorcha de goteo 1L PE

Una revolución en resistencia y operatividad

La nueva antorcha de goteo de 1L de Vallfirest ha sido diseñada para ofrecer una **mejor resistencia, durabilidad y operatividad**. Una antorcha **ligera y de fácil transporte** que permite realizar maniobras de ataque indirecto y paralelo como contrafuegos, quemas de ensanche, fuegos de escape, fuegos de autoprotección y creación de zonas seguras.

Nuevo quemador 360 (Patentado)

Este nuevo diseño asegura que el dispositivo funcione de manera confiable incluso en situaciones donde el viento pueda afectar la dirección de la llama, garantizando su funcionamiento óptimo en todo momento.

La antorcha de 1L más compacta y resistente.

Fabricada en polietileno de alta densidad (HDPE), capaz de absorber golpes sin abollarse. El tapón con rosca de apriete está fabricado en aluminio 7075 con acabado anodizado, lo que le otorga una gran durabilidad y facilita un transporte compacto y un rápido montaje para su uso.

Operativa más segura

Depósito de combustible certificado y quemador de mayor longitud.

Nivel de combustible incorporado

La primera antorcha con indicador de nivel de combustible, que facilitará realizar la mezcla indicada con las proporciones correctas.



Especificaciones técnicas

Peso	532 ± 10 g
Capacidad máxima	850 ml
Dimensiones	8x12,6x28,5 cm (transporte) / 8x12,6x49,5 cm (en uso)
Combustible	Mezcla para uso: 3/4 diésel + 1/4 gasolina
Marcaje	 1H3/Y/150/ (MANUFACTURING YEAR) I/CSI163524VFR01
Normas	ADR 2023 (Transporte terrestre de mercancías peligrosas). IDGM 2023 (Transporte marítimo de mercancías peligrosas).

Partes

El quemador es almacenable en el interior de la botella gracias al sistema de doble tapón. La válvula de regulación de caudal proporciona un mayor control durante la maniobra. El tubo de combustible cuenta con un sistema anti-retorno que hacen de la antorcha una herramienta segura.

- 1 Sistema de mecha 360°.
- 2 Sistema anti-retorno.
- 3 Válvula de regulación de caudal con sistema anti-pérdida.
- 4 Juntas sellantes de NBR resistentes al combustible.
- 5 Válvula de regulación de aire.
- 6 Indicador de nivel de visualización rápida.
- 7 Mango desmontable metálico.
- 8 Depósito de combustible de HDPE.
- 9 Mecha intercambiable.



Seguridad

Caño con sistema antiretorno para evitar la deflagración interna. Válvula de cierre para transporte y regulador de caudal con sistema anti pérdida.

- 1 Depósito de HDPE resistente a impactos y caídas, certificado para el transporte de combustibles.
- 2 Este producto solo puede ser usado por personal cualificado. Es obligatorio el uso de EPIs.

Facilidad de transporte

La antorcha de goteo PE de 1 litro se presenta como una alternativa a las antorchas convencionales de 5 litros. Ofrece un diseño compacto que reduce tanto el peso como el volumen del equipo, haciéndolo ideal para el transporte en mochilas, cinturones y vehículos de mando. Su diseño facilita su uso por unidades móviles en diversas operaciones.



Drip Torch

1 L PE

The most resistant of its kind.
Comfortable to carry and use.
Patented wick system, 360° usability.

1 L PE Drip Torch

A revolution in weight and operability

The all-new Vallfirest 1 L drip torch has been designed to offer **better resistance, performance and operability**. It's an extremely **light and easy-to-carry** torch for indirect attack and parallel operations such as backburns, burnouts, escape fires,

All-new 360° Burner (Patented)

This new design ensures the device works reliably, even in situations where the wind may affect the direction of the flames, thus guaranteeing optimal functioning at all times.

The most compact, resistant and light 1 L torch

Made of high-density polyethylene (HDPE), it can absorb blows without getting dented. The threaded cover is made of 7075 aluminum with an anodized finish, which means it's highly durable and makes for easy compact transportation and quick assembly for use.

Safer operation

A longer fuel tank and burner to increase the safety distance between firefighters and fire.

Built-in fuel level

The first drip torch with a fuel level indicator, which will facilitate blending in the proper proportions.



Technical Specifications	
Weight	532 ± 10 g 1.17 lbs
Maximum capacity	850 ml
Dimensions	8 x 12,6 x 28,5 cm 3.15 x 4.96 x 11.22 in (transportation) / 8 x 12,6 x 49,5 cm (in use) 3.15 x 4.96 x 19.49 in
Fuel	Blend for use: 3/4 diesel + 1/4 gasoline
Marking	 1H3/Y/150/ (MANUFACTURING YEAR) I/CSI163524VFR01
Standards	ADR 2023 (Carriage of dangerous goods by road). IDGM 2023 (Transport of dangerous goods by sea).

Parts

The burner may be stored in the inside of the bottle with the dual-cover system. The flow regulation valve provides greater control when maneuvering. The fuel pipe is comprised of an anti-return system to make the torch a safer tool.

- 1 60° fuse system.
- 2 Anti-return system.
- 3 Flow regulation valve.
- 4 NBR fuel-resistant seals.
- 5 Air regulation valve.
- 6 Quick-view level indicator.
- 7 Metal detachable handle.
- 8 HDPE fuel tank.
- 9 Interchangeable wick

Safety

Spout with an anti-return system to prevent internal deflagration. Close valve for transportation and a fuel regulator with an anti-drip chain.

- 1 HDPE tank resistant to impacts for protection during fuel transportation
- 2 This product may only be used by qualified personnel. The use of PPE is mandatory.



Easy to move

The 1 L PE drip torch is an alternative to conventional 5 L drip torches. It offers a compact design that's lower in weight and volume, making it ideal for movement by helicopter and control and analysis vehicles. The design facilitates its use by mobile units engaged in a variety of operations.



¿Any questions? Contact us: clientes@vallfirest.com | T. +34 938 678 779